MUNICIPIO H. CIUDAD DE TLAXIACO, DISTRITO DE TLAXIACO, ESTADO DE OAXACA. RELACIÓN DE CUENTAS BANCARIAS PRODUCTIVAS ESPECÍFICAS PERIODO DEL 01 DE ENERO AL 31 DE MARZO DEL 2022

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta Bancaria	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
8101001 - FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte	1174325931
8201001 - FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FISMDF)	Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte	1174325940
8202001 - FORTAMUNDF	Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte	1174325959
8101001 - FONDO GENERAL DE PARTICIPACIONES	Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander	18000207561
8202001 - FORTAMUNDF	Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander	18000207652
8201001 - FONDO DE APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL MUNICIPAL (FISMDF)	Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte	506851203
8202001 - FORTAMUNDF	Banco Mercantil del Norte, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Banorte	506851274